

Доброго времени суток! Меня зовут Антон, я студент 2-го курса технического университета. Хочу рассказать историю, которая произошла со мной недавно, но я начну издалека.

Когда я учился в 10 классе, я познакомился, через своего друга, с очень милой девушкой, звали ее Ксюша. Она на год младше меня, небольшого роста, светлые волосы, хорошенькая грудь и очень аппетитная попа, так как с самого детства занимается хореографией. В первое время общение с ней не задавалось, все заканчивалось на «приветах» в социальных сетях. Через некоторое время, я решился позвать ее прогуляться и, на мое удивление, она согласилась. Мы с ней встретились в заданном месте, в заданное время. Во время прогулки мы очень мило поговорили, время пролетело незаметно, я проводил ее до дому и отправился по своему пути. Весь вечер у меня было состояние эйфории, еще бы, такая девушка! Все мои друзья и знакомые отзывались о Ксюше, как об очень красивой и чертовски сексуальной девушке, никто бы не отказался провести с ней пару ночей. Но была самая главная загвоздка, Ксюня была девственницей, и никто из парней не был близок к ней настолько, чтобы заняться сексом. Всем она отвечала: «моим первым партнером будет только мой муж!». Даже ее парень, с которым она встречалась более года, никогда не видел груди Ксении, потом он ее бросил, так и не дождавшись желаемого. Но сейчас не об этом, наши прогулки начали приобретать постоянный характер, рядом с ней у меня сердце начинало стучать в два раза быстрее, я был просто окрылен, она же очень мило кокетничала и иногда даже разрешала приобнять ее. И вот прошло более двух месяцев, я предложил строить отношения, Ксюша долго думала, но все же согласилась.

Первые месяцы отношений были как в сказке: подарки, звонки, переписки, поцелуи (такие что захватывало дух, целовалась она как богиня, до сих пор я не встречал девушки, кто целуется лучше нее). Ксюня начала вести себя со мной более расковано, при поцелуях мне уже был открыт доступ ко всем сокровенным местам женского тела. Но через некоторое время, в нашей любви (я ее точно полюбил) произошел сбой, она все отдалялась от меня, больше времени проводила с подругами, не отвечала на звонки, не разрешала целовать ее. Как только я предъявил претензии, она меня бросила. Жизнь стала бессмысленной, депрессия, прогулы школы, ссоры с родителями. После этого я пытался восстановить отношения, но все без толку, связь была потеряна. Через нескольких месяцев мучений, я начал забывать о существовании Ксюши.

Прошло много времени, наступил день моего выпускного. Все как всегда: шары, праздник, фотографии с одноклассницами и учителями, спиртное. Все было замечательно, Ксения пришла на мой выпускной, мы приятно пообщались, но после этого на душе остался какой-то осадок, былые чувства дали о себе знать. Все началось с начала: бессонные ночи, звонки, на которые никто не отвечал.

— Сука, зачем же ты снова встала на моем пути? — этот вопрос я задавал себе каждый день. Лето пролетело незаметно, вот наступила осень, я поступил в универ, началась студенческая жизнь, Ксюша опять отошла на задний план моей памяти. Первый учебный год прошел на одном дыхании, все было интересно, особенно девушки в универе, виляющие попы притягивали мой взгляд.

Наступило новое лето, все три месяца прошли в гулянках, в пьянках с друзьями, в тусовках с

подругами. Но в один прекрасный день августа, мне пришло сообщение, угадайте от кого! Ксюша звала встретиться, я пришел к ней домой, мы мило общались об учебе, о поступлениях в ВУЗы, она сказала, что поступает в Санкт-Петербург, будет учиться на актрису.

— Когда будешь известной, позвони мне. — сказал я с иронией.

И вот опять осень, опять учеба. Уже все не было так интересно, как годом ранее. Было много прогулов, зато много пьянок и гулянок, на одной из них я лишился девственности (да, до 18 лет я был мальчиком) со своей бывшей одноклассницей, которую к тому времени перетрахаили все ее друзья. После этого моя половая жизнь пошла в гору, в период с начала октября по конец ноября в моей постели побывало более 10 девушек, проблем с этим не было, ведь я живу один в квартире почти в центре города, да и родители стабильно поддерживают моё финансовое положение на хорошем уровне. Как то раз, одной бессонной ночью я зашел во всемирно известную социальную сеть, начал листать список друзей онлайн, но в 3 часа ночи была только одна девушка — Ксюша! Мы общались почти до 7 утра, учебу в тот день я прогулял, но это не беда. Вечером того же дня раздался звонок — это была она, Ксюня сказала, что после нового года едет домой за пару тысяч километров, но перед этим заедет в город, в котором я учусь, для того, чтобы навестить подругу детства. В этом звонке заключался очень тонкий намек на встречу.

— Намек, понят! — с радостью сообщил я.

— Ну тогда жди конца января и будет тебе счастье! — ехидно сказала Ксюша.

И мы переходим к главной части моей истории.

Вот прошли новогодние каникулы, все отошли от праздников, началась сессия, которая на мое удивление не была сложной, и я с ней быстро справился. 25 января, приходит сообщение: «Завтра я буду в твоём городе, так что встречай меня милый!». Я радовался как ребенок. А почему? Не знаю, ведь все равно ничего не сулило, я скорее всего, просто соскучился.

Утром следующего дня я помчался на автовокзал, и вот она выходит из автобуса, как же она похорошела за это время. Большой город сделал из маленького наивного ребенка, очень привлекательную мадам. Ксюша подходит ко мне, я обнимаю ее, запах ее духов просто пленяет меня, поцелуй в щечку и я просто поплыл, буря эмоций! Да, я в который раз убеждаюсь, что это девушка моей мечты, не смотря на то, что я очень хотел ее забыть! Вскоре подошла ее подруга, мы направились на трамвайную остановку, девчонки собрались по магазинам, а я окрыленный поехал домой. Весь день я пролежал на кровати, думая о Ксюшке, о том, как она прекрасна. Незаметно на улице потемнело, наступил вечер, внезапно для меня раздался звонок домофона.

— Кто это? — мой вопрос

— Антошка, открывай, это я Ксюшка! — я открыл дверь, и через минуту эта прелесть стояла около моей квартиры.

— Ты же собиралась ночевать у подруги, зачем приехала ко мне?

— У нас с ней будет еще много времени поговорить, а сейчас я хочу общения только с тобой!

— после этих слов у меня стало очень приятно в низу живота. — Собирайся, ходим в магазин, купим тортик, мило посидим.

И вот мы уже выбрали торт, идем на кассу мимо витрины с вином. Я останавливаю ее, переглянувшись и согласившись друг с другом я беру бутылку дорогого французского вина. Через пару минут мы уже у меня дома. Вино открыто, разлито по стаканам, уже немного пьяный я прижимаю Ксюшу к себе, обнимаю за талию и нежно целую в шею. Она не

сопротивляется, меня это радует, поцелуй с шеи переходит в губы, а руки начинают гулять по ее великолепному женскому телу. Через лифчик я чувствую, что соски уже твердые, значит, я все делаю правильно, правая рука опускается на бедро правой ноги и тихонько приближается к промежности. Тут она меня останавливает: — Антон, я знаю, чем это может закончиться, не надо! (Специально для ) Поцелуи продолжаются, я, не смотря на запрет, начинаю через колготки гладить ее киску. Ей это нравится, хоть и не старается показывать это. Наши ласки заканчиваются совсем не вовремя, звенит телефон, Ксюша отходит в другую комнату, долго с кем — то разговаривает, я не сдержался, подошел сзади, сильно прижал ее себе, так чтобы она своей попкой почувствовала мой, давно уже вставший, член. Она кладет трубку, поцелуи продолжаются, я шепчу ей на ушко:

— Ксюш, у меня же скоро день рождения, что ты мне подаришь?

— А что бы ты хотел?

Бывает я говорю глупости, но этот раз перекрыл все!:

— Я хочу твои трусики. — Да, конечно в пошлости и развратности со мной не посоперничаешь.

Ксюшка резко развернулась и отправилась в ванную, там закрылась. Даа, как так можно было облажаться! Я сел, лицо залило краской, на душе было так погано, что я готов был провалиться сквозь землю. Я уже начал придумывать речь для извинений (не будет же она сидеть в ванной вечно). Но что же произошло в следующий момент никто не мог предположить! Ксения вышла из ванной, ее вид был шикарен. На ней были черный лифчик и стринги, а еще чулки (как же я обожаю чулки) она подошла ко мне и на ушко прошептала:

— Я подарю тебе кое что получше, себя. Я знаю, что ты очень этого хочешь! — Я этого хотел с первого нашего знакомства, а тут такое, я даже растерялся чуть-чуть. Но потом дело пошло как по маслу. Ксюшка быстро осталась без бюстгалтера, грудь у нее была великолепная: третий размер, аккуратные маленькие темные соски. Еще бы долго я смотрел на них, но Ксюшенька сказала: — Может, продолжим уже?

Я взял ее на руки и отнес на кровать, аккуратно положил и начал раздеваться сам, так быстро я еще никогда не раздевался. Лег рядом с ней и запустил руку в трусики, она уже была вся мокрая, это возбуждало меня еще больше. Пальцами я нашел клитор и начал его тихонько массажировать, Ксюша тихонько застонала, в следующий момент мы быстро избавились от ее трусиков и моему взору предстал идеально выбритый лобок. Такое видишь не каждый день, но когда я снял свои трусы, ее удивлению не было конца: мой лобок тоже был выбрит, многие девушки это любят. Но перейдем к главному, я быстро сбегал за презервативом, в момент он был на моем члене. И вот я уже около ее киски, пытаюсь войти в нее, что естественно. В этом замечательном цветке еще не было ни одного мужского члена, и вот я первый, снимаю гарантию так сказать. Пытаюсь войти второй раз, с трудом это получается, но уперся в плеву, небольшое усилие и это препятствие пройдено. Ксюшка вскрикнула, из ее глаз потекли слезы. Я немного подождал, пока ее боль утихнет и продолжил нежные движения вперед назад, она кричала, но просила не останавливаться. Много я не продержался, примерно спустя 3 минуты я обильно кончил ей на живот.

Как обычно бывает после секса, всякий интерес к девушке пропадает, но в этот раз такого не было. Я хотел еще, еще и еще. Ксюша хотела того же. Тут же в дело пошел второй презерватив, в этот раз войти в нее было проще, и я уже не любил ее, а трахал. Трахал жестко и быстро. В этот раз все продолжалось намного дольше, Ксюшка извивалась как змея, это был

ее первый секс, но такое чувство, что она занималась этим в сотый раз. Второй раз я кончил не так обильно и упал радом с ней. Я был на седьмом небе от счастья. Так хорошо с девушкой еще не было никогда. Немного полежав, мы отправились в душ, где продолжили ласкать друг друга. Долго целовались под струями воды.

Я был первым мужчиной у этой девушки, меня переполняла гордость...

Ксюшка уезжала только через 3 три дня, все было еще впереди, но это уже совсем другая история!